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1. Να βρείτε τα πιο κάτω όρια: 
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                                                                                                         (μ: 1½ , 1½ , 1)                        
 
                                                                                                           
2. (α) Να διατυπώσετε το Θεώρημα Μέσης Τιμής                                         (μ: 1) 
 
    (β) Να βρείτε τον αριθμό  ξ ϵ  5,1  για τον οποίο να ισχύει το  ΘΜΤ  για τη                     
         συνάρτηση  f(x) = 1x                                                                         (μ: 2)   
 

3. Δίδεται η συνάρτηση με παραμετρικές εξισώσεις  χ = 
2

2t  ,    ψ = t.lnt 

   (α) Να δείξετε ότι  
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   (β) Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης στο t = 1 
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   (δ) Να βρείτε τα τοπικά ακρότατα.                                                   (μ: 2 , 2 ,1 ,2 )                  
 
 
4. (α) Να βρείτε τα ακρότατα της συνάρτησης  ψ = χ.e x  
 
    (β) Στη συνέχεια να δείξετε ότι για κάθε χ  > 1  ισχύει lnx ≤ x – 1 
 
                                                                                                                          (μ: 4 )                     
 
5. Δίδεται η συνάρτηση  f(x) = 2χ 3  - 3(λ – 1) χ 2  + 6 (1 – λ) χ  + 1  , λ ϵ R. 
   Να βρείτε τις τιμές του λ, ώστε η συνάρτηση f να είναι γνησίως αύξουσα  
                                                                                                                           (μ: 2 )  
 


